



БЕЗ ИНФОРМАЦИИ НЕТ ПРОГРЕССА

Ассоциация «Новые технологии газовой отрасли» поздравляет с 60-летним юбилеем своего главного информационного партнера – журнал «Газовая промышленность». Желаем редакции вдохновляющей новостной повестки, революционных идей, интересных авторов и живых читательских откликов. Вам удалось создать журнал с безупречной репутацией, который актуален как для научного сообщества, так и для производственного сектора. Надеюсь, что еще многие десятилетия мы будем получать качественную информацию о развитии производства и наукоемких технологий газовой промышленности именно со страниц вашего издания.

реалиях информационного общества факты побеждает их интерпретация. Количественный рост СМИ не всегда благоприятно сказывается на их профессионализме. Поэтому многие из нас остаются верны проверенному источнику информации, с уважением и ответственностью относящемуся к содержанию материалов и их достоверности.

Ряду отраслевых СМИ, среди которых особое место занимает журнал «Газовая промышленность», удалось сохранить объективность оценки научных статей и независимую трактовку событий, научных достижений, актуальных проблем. Без качественной и своевременной информации невозможно представить себе инновационное развитие отрасли, ведь комплексное представление о новых разработках стимулируют научный поиск и создание передовых производственных технологий. Перефразируя известное латинское высказывание, кто «просвещен» – тот «технически перевооружен».

За время своего существования журнал стал неотъемлемым звеном между новыми теоретическими изысканиями и их практической реализацией. Представители научного мира стали ближе к решению производственных задач, образовательному процессу, модернизации оборудования. Согласно результатам опроса членов Ассоциации около 88 % предприятий считают материалы о новых разработках, опубликованные на страницах «Газовой промышленности», полезными и носящими прикладной характер. При этом большинство авторов отмечают, что более 93 % инноваций и технических новинок были впоследствии внедрены в производство или управленческие схемы предприятий. Полученные данные позволяют говорить о высокой фактической эффективности технических и методических инноваций, представленных в журнале, в том числе и экономической.



Неудивительно, что информационное обеспечение деятельности Ассоциации «Новые технологии газовой отрасли» уже не первый год осуществляется через журнал «Газовая промышленность». Аудитория журнала и его редакционная политика позволяют нам открыто говорить о достигнутых результатах, проблемах, обсуждаемых в рамках экспертных секций, тактических и стратегических планах. В свою очередь, распространение материалов о новых разработках членов Ассоциации создает условия для их популяризации за счет информирования потенциальных потребителей продукции и расширения на этой основе масштабов внедрения результатов НИОКР.

Р.Е. Горюхин, исполнительный директор Ассоциации

ЖУРНАЛ «ГАЗОВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ» - ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН АССОЦИАЦИИ

Новости

ПАО «Газпром» ведет работу по актуализации структуры, правил и процедур Системы добровольной сертификации ГАЗПРОМСЕРТ. В новой структуре вместо одного центрального органа по сертификации (ЦОС) будет пять. Каждый будет иметь свою специализацию и создаваться на базе ассоциации или объединения. В рамках новой схемы Ассоциация «Новые технологии газовой отрасли» готова стать одним из ЦОС и исполнять функции в части: разработки документов Системы для однородных групп продукции; обеспечения применения современных форм и схем сертификации; оценки компетентности профильных экспертных органов и испытательных лабораторий; обеспечения обратной связи с потребителями сертифицированной продукции.

Учет в Системе новых требований, форм и схем сертификации поможет создать в перспективе единый корпоративный Реестр МТР и унифицировать порядки допуска в него.